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PROCES  - VERBAL 

Nr. 25/17.12.2025. 
 

Încheiat azi, 17.12.2025, ora 1300, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Topliţa, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 816/16.12.2025. 
 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița - Bună ziua tuturor! Facem un scurt apel nominal 
pentru înregistrarea prezenței. O să rog pe fiecare individual să răspundă prezent dacă ne aude și putem comunica.  
Din totalul de 17 consilieri locali, sunt  prezenți la această ședință 17 consilieri locali, deci avem cvorum. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius - O rugăminte pentru colegi, să închidă microfoanele și să le deschidă doar 
când vorbesc, pentru că altfel se face un ecou din ăsta de nu mai înțelegem nimic. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Avem 17 consilieri prezenți. Avem pe ordinea de zi 
un singur proiect de hotărâre. Vreau să aduc o explicație de ce a trebuit să facem ședința de îndată. Nu am putut să o punem 
pe ordinea de zi la ședința ordinară, pentru că timpul e foarte scurt, nu am mai fi avut timp fizic să facem plățile necesare 
după rectificare. Avem niște solicitări, sume pentru câteva școli. Nu mai puteau să beneficieze, cum ar veni, de sumele 
aprobate prin hotărâre de Consiliu Local dacă făceam doar luni, așa că a trebuit să facem o ședință de îndată. Supun la vot 
ordinea de zi. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Dacă îmi permiteți, am o întrebare din online înainte de vot. Ne puteți pune 
la dispoziție ori prin partajare ecran, ori pe mail, toată mapa aferentă acestei ședințe, în speță și mai ales procesele-verbale 
de la comisii, pentru a ne asigura că toate sunt semnate de către colegii prezenți, deoarece la precedenta ședință avem o 
problemă, respectiv colegul Chelemen participase, dar nu a fost menționat în procesul-verbal. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița -  Deci, dumneavoastră solicitați în momentul de față 
procesele verbale de la ședințele de comisii de specialitate? 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Da. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița - Am înțeles, asta este o activitate premergătoare 
ședinței de plen. În momentul de față suntem în ședința de plen, unde participă pentru că și-au înregistrat prezența a 17 
consilieri. Spuneți-mi cu ce impietează ședințele din comisii desfășurarea ședinței de plen? 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Păi eu nu spun că ar împiedica, ci doar să ne asigurăm că ele există. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița - Păi sută la sută există, în condițiile în care s-au 
făcut ședințele respective, președinții au convocat ședință și rapoartele de avizare de la comisii le-am primit, sunt semnate 
de fiecare președinte în parte. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Și le putem vedea și noi? 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Dacă-mi permiteți, că subiectul mă privește și pe mine, de exemplu, pe grupul 
nostru de buget, până acum nu văd să fie decât două semnături pe convocator, a mea și a domnului Coman și totodată la 
ultima ședință la care am fost fizic, domnul Coman, mă rog, eu împreună cu domnul Coman că am să spun că este o culpă 
comună, nu am semnat condica de prezență, asta trebuie să o reparăm. Nu știu cum o să facem astăzi, dar pentru astăzi, de 
exemplu, pe grupul nostru, pe buget, deci noi avem pe convocator, doar două semnături electronice, a mea și a domnului 
Coman, restul nu știu unde sunt. S-au trimis pe e-mail sau cum s-a trimis? Mie nu mi-e clar dacă sunt sau nu. 
Domnul consilier Coman Ionel – Pot să clarific. În calitate de președinte al comisiei, am convocat pe data respectivă și 
domnul Chelemen nu a dat niciun semn de viață decât participând la ședința din plen. Deci, neparticipând la ședința pe 
comisie, nu puteam să-l pun prezent. Asta nu înseamnă că nu avea dreptul să participe la ședința din plen. Avizul de azi e în 
regulă, de la buget finanțe toți cinci colegii au dat semnături și totul e în regulă astăzi.  
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Am convenit împreună.... 
Domnul consilier Coman Ionel –  Mi-a trimis domnul Chelemen semnătură digitală, am tipărit, am completat cu colegii 
care au semnat fizic. Care e problema? 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Cum vă spuneam, domnul Coman, la ultima ședință am convenit împreună... 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Vă întrerup o clipă, problemele legate de ședința 
trecută le discutăm nu acum, trebuia discutate altă dată, acum dacă sunt probleme legate de ordinea de zi de acum, le-am 
lămurit, cred. Trebuie să supunem la vot ordinea de zi. Dacă mai sunt, credeți că sunt alte probleme? Am înțeles că avizele 
pe Comisia de buget sunt date, e dată avizul. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Reiterez ceea ce am spus. Deci nu mă împotrivesc votului pentru a începe 
ședința sau ordinea de zi. Atâta doar solicit, să vedem avizele de specialitate ale comisiilor de specialitate. 
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Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul secretar e răspunderea lui asta, la fiecare 
ședință, fie că e on-line, fie că e fizic, el centralizează avizele respective, a spus că sunt așa. Prin urmare, eu supun la vot 
ordinea de zi. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius - Pot să intervin și eu, vă rog? Deci am cerut domnului președinte, dacă pot 
să intervin sau nu? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință - Se poate interveni, acum era întrebarea pe ordinea de 
zi a ședinței. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius - Vreau să văd mapa în integralitatea ei. Domnul președinte, avem mapa în 
ședință sau nu avem? Eu vreau să văd toată mapa scanată. La orice ședință se prezintă mapa. Vreau să o văd. Puneți-o pe... 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița - Mapele fizice sunt aici. Materialele scanate v-au 
fost trimise pe e-mail. Există mape fizice făcute ca la fiecare ședință în parte, sigur că da, dosare complete cu proiecte. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius - Materialele sunt una, în mapă mai sunt și alte lucruri, domnul secretar. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița - Da, da, sigur că da. Avem raport de avizare din 
partea tuturor comisiilor și avem și convocatoarele de la ședințele de comisie, care sunt semnate, parțial electronic, parțial 
fizic. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Le avem, asta spuneți, doar că într-o ședință fizică noi le vedem într-o ma-
pă, acum nu le vedem și nu vreți să le partajați pe site, pe online. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Mai este o speță, fiind convocată online, mapa nu trebuie să fie și ea online? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Bineînțeles că trebuie să fie. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița – Eu nu înțeleg terminologia asta de mapă online. 
Toate materialele vis-a-vis de ședința de astăzi v-au fost trimise electronic. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Mă refer la materiale, la avize și la tot ceea ce au semnalat sau nu comisiile 
de specialitate. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Până acum a fost vreodată avizele prezente în fieca-
re mapă? Nu au fost. Au fost la domnul secretar ca și acum. Domnul secretar răspunde legal de treaba asta, nu începem 
ședința niciodată fără să nu avem avizele, la fel cum și până acum le-am avut în format fizic avizele fără să se ceară de către 
cineva dacă există sau nu există, și acum sunt. E răspunderea domnului secretar asta. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița – Să nu înțeleagă cineva că e un element dintr-ăsta 
care îl ascund sau ceva,  există fizic, vi le pot arăta, nu știu, în fața unei camere doriți? Vi le arăt acum. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Se poate partaja ecranul. Deci să înțeleg că domn primar se opune unei ce-
reri a consilierilor de a prezenta documentele aferente ședinței? 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița – Nu sunt documente aferente ședinței, sunt docu-
mente aferente comisiilor de specialitate. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință - Nu se cere așa ceva în plen. 
Domnul consilier Coman Ionel – Domnul președinte, cred că ar trebui să studieze colegii mai bine Codul administrativ 
referitor la documentele din online. Mulțumesc. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – Pentru ședința de azi, ați avut toată documentația. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Și tocmai asta am cerut, fiind o ședință convocată online, toate materialele să 
se prezinte în aceeași natură. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință –  Și asta puteați să spuneți și în comisii, că ați partici-
pat și în comisii. Unde să vă prezinte domnul secretar? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dar nu se pot ”shareui” pe Zoom? 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița – Să-mi nominalizați, vă rog, care convocator de la 
care comisie vă interesează? 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – De la toate.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul secretar, nu se vede nimic. Nu puteți ”sharui„ un document pe o 
platformă? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul Macarie, asta ar trebui să însemne acum să 
mergem să le scanăm, să le încărcăm, mai pierdem vremea nu știu cât. Sunt în momentul de față, sunt colegi aici de față, în 
sala de ședințe a Consiliului Local și de la dumneavoastră, de la PSD, care poate să le vadă dacă vor, dacă aveți anumite 
discuții, de la UDMR iarăși este cineva, de la AUR, iar este cineva, de la PNL este. Deci fiecare are un reprezentant aici 
care poate să le vadă. Eu zic să supunem la vot în momentul de față ordinea de zi așa cum e. Îmi dați o listă cu consilierii? 
Nominal o să solicit eu votul pe fiecare persoană în parte.  
 
 Ordinea de zi a ședinței pe care este înscris un proiect de hotărâre, este votat în unanimitate de voturi cu votul pen-
tru a 17 consilieri locali, respectiv: Bodor Attila-Bela, Baico Zsigmond, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen Ioan-Andrei, Cieo-
coiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Manolache Lu-
dovic, Mare Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vizitiu 
George-Alexandru, Vodă-Marc Ioan-Andrei. 
 
 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea  bugetului general al Municipiului Toplița  pe anul 2025. 
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Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Eu vreau să intervin eu. Da, am explicat când am 
prezentat ordinea de zi, necesitatea votării într-o ședință de îndată a bugetului și vreau să dau eu câteva explicații legate de 
buget și o să iau la rând, în raportul de specialitate pe care le-a primit toată lumea, sunt efectiv toate sumele trecute acolo, 
toate modificările din rectificarea bugetară. Pe prima pagină avem o sumă primită 171 de mii de lei pentru asistenții perso-
nali, primită în plus față de ce am avut până acum prevăzut. Crește cu 171 de mii sumele pentru asistenții personali. Avem 
pe următoarele patru poziții, aici e vorba strict de o chestiune birocratică, adică am primit de la Ministerul Finanțelor niște 
clarificări, în sensul că anumite proiecte au trecut din fonduri din împrumut rambursabil în nerambursabil. E o chestiune a 
Guvernului și a trebuit să schimbăm și noi în buget aceste sume pe alte coduri bugetare. Pe următoarea pagină avem niște 
cheltuieli cu salariile care s-au diminuat pentru că bugetul a fost mai mare decât sumele efectiv cheltuite. Urmează niște 
sume, valori destul de mici 10.000, 32.000, 35.000 pe apă, canal, de exemplu, încălzit, iluminat. Avem tipul ăsta de rectifi-
cări pe fiecare compartiment, cum ar veni. Avem și la servicii publice de evidență a persoanelor, la Poliția Locală, din nou 
la salarii, la Poliția Locală am prevăzut 20.000 de lei pentru achiziția de echipament, nu au echipament de iarnă de câțiva 
ani cumpărați să cumpărăm echipament de iarnă. Și foarte multe din pozițiile din rectificări sunt cerute de către învățământ, 
de către școli, de la învățământul preșcolar, pagina a doua, partea de jos, pagina a treia integral, pagina a patra aproape tot, 
sunt cerute de către școli, practic se mută niște sume de la un tip de cheltuială pe alt tip de cheltuială. În plus, le virăm noi 
pentru naveta cadrelor didactice la Sfântu Ilie 13.500 de lei și la Kemeny Janos mai avem o virare la fel de 17.500 pentru 
naveta cadrelor didactice. Avem pe pagina a patra jos, stimulente pentru gărzile de la spital, încă 22.000 necesar ca să pu-
tem acoperi și ultimele plăți pentru gărzile care, țineți minte că am votat în ședința de consiliu să acordăm niște stimulente. 
La cabinetul școlar iarăși au fost prevăzute niște sume mai mari la salarii, decât au fost cheltuite efectiv. La CSI mai avem 
la azilul de bătrâni, iarăși la salarii, tot așa, sume care erau mai mari decât ce s-a cheltuit și se trece 10000 și 7000 pentru 
materiale pentru curățenie și protecția muncii, la asistenți personali avem niște sume mai mari care le-am și primit acum o 
parte din ele pentru a achita indemnizațiile pentru asistenții personali. Avem o sumă mai mare la energie electrică 394 000, 
avem facturi de energie electrică care trebuie achitate și avem nevoie de fonduri pentru achitarea sumelor de la energia 
electrică,  la salubritate 300 000 de lei, iarăși e vorba de facturi, practic, tot către noi salubritatea se achită, dar e alt Cod 
fiscal. La străzi, iarăși la salarii au fost sume prevăzute mai mari decât s-au cheltuit 220 +20 +30. Acum s-au făcut reglajele 
la creditul care s-a luat pentru fonduri europene. S-au evidențiat cei un 1 155 000 de lei care urmează să fie plătite, acum s-a 
trecut în buget și s-a diminuat ceea ce s-a rambursat de la creditele anterioare luate, 2 687 000 de mii de lei. Și în rest sunt 
niște reglări iarăși cerute de către școli sau la noi, plus-minus, între anumite coduri bugetare. La extra buget, acolo sunt niște 
sume mai mari, s-a încasat mai mult decât era preconizat și ca să se echilibreze bugetul, să dea venituri egal cu cheltuieli, s-
au trecut la carburanți și lubrifianți suma ca să iasă egal bugetul – venitul egal cheltuieli. Cam pe scurt, asta e ceea ce s-a 
făcut acum în rectificarea bugetară, care, de altfel, cam în fiecare an lucrurile astea se fac și nu putem să lăsăm chiar pe 
ultimele săptămâni, pentru că nu mai avem timp fizic să operăm plățile care mai sunt de făcut, cu atât mai mult, cu cât acum 
spuneam că trebuie să dăm niște sume de bani școlilor să poată achita școlile anul acesta, ceea ce au solicitat, cheltuielile de 
deplasare. Vă mulțumesc. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Aș avea eu câteva întrebări punctuale. Am analizat, dar n-am reușit chiar tot 
proiectul, pentru că timpul a fost relativ scurt. Eu am identificat și chestii bune, mai ales acele dotări la S.V.S.U și școlile 
mai ales, dar și gărzile de la spital. Dar am câteva neclarități pe care aș vrea să le adresez domnului director economic, res-
pectiv persoanei care a întocmit proiectul de buget. Este în sală? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință –  Da, este în sală. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Domnul director, la capitolul de autorități executive, respectiv poziția 51.02. 
01.03. - materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional, am văzut că ați pus 35 de mii de lei. Întrebarea mea e, ți-
nând cont că din acest an mai avem zile de lucru calendaristice aproximativ 10, considerați că vă încadrați cu toate procedu-
rile necesare unei astfel de achiziții sau lucrări de la licitație până la atribuire contract, execuție lucrări, recepție și plata 
facturilor. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – La această poziție sunt prevăzute și facturi deja pe care 
le avem de plătit. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – La ce anume? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință –  Prin contracte vechi. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Păi nu știu detaliile acum. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Punctual, vă rog, chiar sunt curios. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Sunt contracte în desfășurare. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Un exemplu, vă rog. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – O să vă spun, dar nu am detalii la fiecare punct. Sunt 
170 de poziții aici în anexa asta. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Deci sunt plăți care trebuie făcute pentru ceva ce s-a executat sau se execu-
tă? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Da, da, sunt deja executate sau livrări făcute. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Am înțeles. Și următoarea poziție - alte bunuri și servicii pentru întreținere 

și funcționare - 82.000 de lei. Este aceeași situație? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Da, sunt nevoi curente pentru a putea achita obligațiile 
prezente. Deci doar o reglare de credite bugetare pentru a putea plăti ce avem în desfășurare. Nu sunt noi, nu prevedem să 
plătim ceva în plus de acum înainte. 
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Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Am înțeles, e ceva ce s-a efectuat și acum ..... am înțeles. Ar mai fi un punct, 
reclamă și publicitate - 13.000 de lei. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – De asemenea, majoritatea, 99% din această listă, din 
toată lista aceasta sunt reglări de credite pentru a putea plăti facturile existente, contractele în derulare. Deci, la final de an 
se fac... Efectiv la reclamă, publicitate sunt tot felul de anunțuri pe care suntem obligați să le facem. Sunt cheltuieli făcute 
deja și trebuie să reglăm și creditele pentru a le putea onora aceste facturi. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Dar este în regulă să fi făcut achiziții fără să fie prevăzut într-un buget cu-
rent acele sume? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Poate nu m-am făcut înțeles, aceste sume sunt aici pen-
tru a putea plăti tot ce trebuie, poate nu am explicat atunci, nu se pot plăti, evident, sume care nu sunt în buget, evident. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok. Și mai era o poziție la protocol și reprezentare - 5.000 de lei. Totuși, 
mai sunt 10 zile din an. Acum ce facem cu 5000 de lei de protocol, în două săptămâni? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Au fost prevăzute în caz că mai e cazul. Deci noi am 
aranjat aceste credite bugetare, așa încât să prevedem și anumite situații dacă apar. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Am înțeles. Ok, mulțumesc. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință –  Mulțumesc. Dacă sunt alte intervenții? Dacă nu sunt, 
supun la vot. Vă rog să votați. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Vă rog, nu vă grăbiți, domnul președinte, vă rog, votăm bugetul, da? Ar trebui 
să alocăm suficient timp. Mulțumesc. Se poate? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință –  Cum să nu, da. V-am întrebat dacă sunt intervenții. 
Vă rog să vă prezentați atunci. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Sigur, sigur, mulțumesc! Capitolul 74 02 05 01 - Salubritate -, aveți alocat 
300.000 de lei pentru materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional. Oare despre ce discutăm aici? Să înțeleg că ar fi 
gunoi, nu? Adică 3 miliarde pentru ultimele 10 zile? Adică nu cred că 300 de mii de lei avem gunoi în 10 zile. Atunci ar 
însemna ca la 300 de zile am avea gunoi de, nu știu, cât Cluj-Napoca sau Constanța. Explicați puțin, vă rog, dacă se poate. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Aici sunt prevăzute și să cumpărăm și sare pentru la 
iarnă. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Păi din ce am văzut, sarea e cumpărată deja, s-a lăudat și domnul primar pe 
Facebook: sare cumpărată. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Plătită. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Am înțeles, deci e cumpărată, dar nu e plătită. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – La capitolul acesta este tot ce noi dăm Serviciului de 
salubritate. Plătim pe serviciile de salubritate și alte servicii pe care ei ni le fac. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Legat de salubritate, aici se înțelege, salubritatea e 
alt cod fiscal, sarea și serviciile făcute de salubritate, achizițiile făcute de salubritate le fac ei, nu direct Primăria. Salubrita-
tea a achiziționat, a făcut un contract cu sare, nu știu câte sute de tone de sare care ni le facturează apoi nouă și noi trebuie 
să le plătim. Conform contractului pe care îl avem cu salubritatea. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – În regulă. Capitolul 30 10 09 00 Venituri din utilizarea pășunilor comunale - 
aici avem 4,5 milioane. Îmi explicați de unde avem pe venituri din utilizarea pășunilor comunale atât de mulți bani și de ce 
abia acum descoperim că-i avem? Și încă o dată, încă o chestie mi-ați spus că la salubritate ați făcut achiziție fără să aveți 
prevedere bugetară, că nici mie nu mi-e clar? Vă rog mai întâi să-mi spuneți chestia de la salubritate și după aceea despre 
utilizarea din veniturile din utilizarea pășunilor. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – Nu se înțelege ce vorbiți, vă rog să vorbiți clar. Vor-
biți un pic mai clar că vorbiți foarte repede. Nu se înțelege nimic.  
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – În regulă, am înțeles. Mulțumesc că mi-ați atras atenția. O să încerc să vor-
besc puțin mai clar și puțin mai rar. La salubritate, din ce îmi dau seama, ați făcut achiziția fără să aveți prevedere bugetară. 
Este corect sau nu este corect? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu, nu este corect. Salubritatea a făcut achiziția, nu 
Primăria Toplița. Salubritatea a făcut achiziția și ne facturează o parte anul acesta, o parte anul viitor. Când ne facturează, 
noi plătim, dar trebuie să și plătim. Și pentru asta așteptăm, ne facturează, avem prevederi bugetare, ne facturează, plată. 
Referitor la pășunile comunale, în bugetul inițial s-a trecut suma ceva mai mare decât în anul precedent pentru venituri, dar 
încasările sunt mult mai mari, adică lemnul care s-a vândut, plus încasările de la pășuni, chiriile de la pășuni, a fost o înca-
sare destul de bună, să spun așa. Asta a însemnat că avem venituri în plus suma asta. Și suma asta trebuie să o reflectăm 
acum la venituri, în conturi a intrat, bineînțeles, suma asta, dar trebuie să o reglăm și în buget. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Aș vrea mai întâi să vă răspund la prima parte, cea cu Salubritatea. Din ce 
știu, și la salubritate achizițiile se fac sub aceleași reguli cum le face și primăria, adică avea prevedere bugetară? Și la recti-
ficarea din 12 noiembrie aveați banii contractați, banii prin utilizarea pășunilor comunale sau s-au încasat din 12 noiembrie 
încoace? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Sunt încasați de ultimele câteva luni, două-trei luni.  
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Vă referiți la cei din pășunile comunale, da? Păi și atunci de ce avem doar 
acum? Că noi am avut în urmă cu două-trei săptămâni, mai puțin, în noiembrie am avut altă rectificare bugetară, nu? Atunci 
de ce nu am avut? Cine a făcut bugetul? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Nu era o urgență. 
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Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Bugetul, întotdeauna o să fie și o urgență și o prioritate și e un subiect foarte 
atent, pentru că este cel care ne ține în viață. 
4 Nu aveam plăți de făcut pentru a rectifica de urgență. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Am înțeles, domnul primar, anul trecut ați primit de la Guvernul PSD 4 mili-
oane de lei, plus 3 milioane pentru Spitalul Municipal Toplița, tot de la Guvernul PSD, da? Anul acesta ați primit 171 de 
mii de lei de la Guvernul PNL. Eu nu vreau să spun că pierdeți sprijinul partidului, dar nu vă spun ce se întâmplă aici. În-
trebarea mea este de ce Toplița primește mai puțini bani de când sunteți dvs. primar? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul Chelemen, greșiți, cu mine primar s-a pri-
mit 4 milioane și jumătate, nu cu altcineva în urma demersul pe care l-am făcut eu, nu altcineva. Când v-a dezinformat 
cineva, e problema dvs., eu vă spun că așa a fost. Cu mine primar s-a primit 4 milioane jumate, nu cu altcineva.  
2. Suntem în situații total diferite anul trecut cu anul acesta. Adică știm sigur acum că avem o criză financiară la nivel de 
țară, în care, de la începutul anului, fiecare primărie a primit de la Ministerul de Finanțe, de la prim-ministru, instrucțiuni 
foarte clare: bugetați-vă banii în așa fel încât să vă ajungă, că nu o să vă dăm mai mult, pentru că trebuie să ne încadrăm în 
niște deficite bugetare la nivel de țară, să nu ajungem iarăși la 9,5%-9,6% deficit bugetar. Despre asta e vorba. Trebuie să 
ținem cont de ce se întâmplă în țară. Căutați, vă rog, cine a primit în țară în momentul de față, în decembrie, din fondul de 
rezervă, cum se primea până acuma bani? Doar cei care au avut probleme extrem de grave, ceva s-a întâmplat, calamități 
sau chestiuni de genul acesta, și acolo nu sunt sume mari. Deci nu a mai fost ca în anii precedenți. Știu cum s-au împărțit 
banii respectivi, foarte bine. Nu a mai fost cazul în anul acesta să se împartă la toate UAT-urile bani pe criterii obiective, 
sau, mă rog, pe criterii obiective, să le spunem așa. Acum nu a existat această practică din fondul de rezervă, să se aloce 
bani peste tot. Și banii care s-au alocat acum nu vin din fondul de rezervă. Vin banii care ni se cuvin efectiv pentru asistenții 
personali, sumele care ni se trimit pentru asistenții personali să putem plăti asistenții personali. Nu a fost nicio o pomană 
sau alte tipuri de ajutoare. Sunt cu destinație specială. Asta e situația în țară în momentul de față. Unora le convine, altora 
nu. Noi am reușit fără 4 milioane jumate, și eu consider asta o performanță remarcabilă din punctul meu de vedere, fără 4 
milioane jumate, noi terminăm anul cu facturi mai puțin decât facturile curente din decembrie datorii pe anul viitor. Adică 
plătim și facturile din decembrie, în cea mai mare parte, chiar dacă nu sunt scadente. Nu s-a întâmplat la Primăria Toplița 
asta, cred că, de ani de zile. Anul trecut, fără 4 milioane jumate, noi nu puteam să plătim energia electrică. Puneam lacătul 
pe primărie și pe iluminatul public și pe tot. Acum, fără să primim nimic, am reușit să stăm bine și cine tot îi dă înainte, că 
stăm bine datorită extra bugetului și banilor din lemne și de la pășuni: nu au nici o legătură, banii aceia, sunt frumos într-un 
cont, îi folosim anul viitor. Aceia nu putem să-i folosim pentru energia electrică sau pentru alte tipuri de cheltuieli. Am 
folosit doar bugetul local, din bugetul local am reușit să ne gestionăm în așa fel fără a scădea investițiile, - anul acesta am 
avut investiții cu 1.300.000 mai mult decât în anul precedent -, fără a scădea investițiile, am reușit să ne gestionăm în așa fel 
încât spre sfârșitul anului stăm mult mai bine decât în majoritatea anilor. Cum? Cu reducerea cheltuielilor. Cu multe cheltu-
ieli, pornind de la energia de la combustibil la facturi de Digi sau de Vodafone sau chestii de genul ăsta care se plăteau, sau 
facturi de postat pe Facebook, postări pe Facebook. Astea au dispărut și terminăm anul în picioare, fără să trebuiască să 
mergem să plângem pe undeva, pentru că oricum nu ni se dădea. Există primării în momentul de față care nu și-au plătit 
salariile în alte părți, că așteptau iarăși că pică pară mălăiață în gura lui Nătăfleață. Ei, n-au picat. Noi am reușit să stăm în 
picioare bine. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Domnul primar, noi ce ne așteptăm ca și consilieri și bănuiesc că și cetățenii 
ce se așteaptă este o nivelare la stratul de sus, adică nu să ne comparăm cu alte primării care sunt mai puțin eficiente, ci să 
le comparăm cu primăriile care sunt cu adevărat eficiente. Unu la mână. Al doilea lucru, am încercat să parcurg tot capitolul 
bugetar și tot bugetul. Timpul e foarte scurt, dar ce am înțeles eu împreună cu colegii mei este că singurele venituri pe care 
le aveți în buget sunt din două locuri, în primul și în primul rând din reducerea fondului de salarii prin demisie, pentru că 
pleacă lumea din oraș, pleacă doctorii, pleacă angajații, rămâne primăria cel mai prost angajator și cel mai prost administra-
tor din orașul acesta. Și al doilea lucru de unde mai aveți bănuți, mai aveți bănuți din raderea pădurii, pentru că, cât s-a tăiat 
anul acesta, nu s-a tăiat în patru ani de PSD, deci drujba pădurea a tăiat tot. Vă mulțumim tare mult, nu mai vrem chestia 
asta. Nu mai au nimic de spus. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul Chelemen, dumneavoastră sunteți consilier 
nou. Se pare că nu știți anumite lucruri. Dumneavoastră credeți că Primăria Toplița taie lemn cât are chef, că vrea primarul 
sau consilierul X sau Y? Nu, domnul Chelemen, Primăria Toplița taie cât spune amenajamentul silvic care se face din 10 în 
10 ani de zile și așa a fost de când sunt eu aici consilier, din 2012 pot să vă spun că aproape în fiecare an, cu excepția anilor 
când s-a terminat amenajamentul silvic, s-au tăiat în jur de 40.000 de metri cubi pe an. Nu povești nemuritoare. Eu vorbesc 
pe cifre, nu pe povești nemuritoare, că eu cred că așa sau așa. Nu e adevărat ceea ce spuneți dvs. Nu taie Primăria Toplița 
cât are chef, taie conform amenajamentului silvic aprobat până și de minister, de toată lumea. Nu merge așa. Astea sunt 
niște populisme de doi lei pe care dvs. le aruncați așa, la creduli. Nu merg așa lucrurile. Noi vorbim pe lucruri concrete, pe 
lucruri măsurabile, pe documente. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Știți ce este concret, domnul primar? Faptul că patru ani de zile nu s-a tăiat 
pădure și în primul an în care ați venit s-a tăiat pădure. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Ba da, s-a tăiat patru ani pădure, cine v-a spus că nu 
s-a tăiat, vă minte. S-a tăiat pădure în patru ani de zile. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Eu înțeleg că aveți foarte multă terminologie și foarte multe chestii pe care le 
puteți spune în așa fel încât cetățeanul de rând să nu înțeleagă, dar realitatea este una și simplă. Tăiați acum  ce nu s-a tăiat 4 
ani de zile că ați blocat. Este o realitate. Lumea poate să vadă ședințele de consiliu local. N-are sens să ne certăm. Vă mul-
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țumesc. Răbdare, domnul președinte! Întotdeauna intrați peste mine, dar mai am două secunde să salut lumea. Mulțumesc 
tare mult! La revedere! 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Pot să spun și eu ceva, domnul președinte de ședință? În primul rând, la afir-
mațiile că pleacă lumea din Toplița, domnul Chelemen, nu lucrați în Toplița, unu la mână, poate că n-ar trebui să faceți 
afirmații de genul acesta. Dacă-i așa de bine în Toplița, mutați-vă aici cu serviciul, da? Și doi la mână, cred că ar fi bine, 
domnul primar, și cine se ocupă cu acest lucru, să scoată, că eu, din câte îmi aduc eu aminte, în ultimii patru ani chiar am 
aprobat hotărâri de consiliu cu tăieri de pădure. Chiar vă rog frumos să scoateți o situație, să vedem, chiar nu s-a tăiat chiar 
deloc pădure în ultimii patru ani de zile? Mulțumesc frumos! 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Aș avea și eu o intervenție, în primul rând, i-aș aminti domnului primar că 
în speech-ul pe care l-a avut, dânsul a uitat să spună că a mai avut și rambursări în noiembrie și decembrie. Deci sumele 
alea nu-s chiar așa venite de pe Lună. În al doilea rând, domnul primar sau domnul Mureșan, nu știu care dintre dumnea-
voastră, uitați-vă, vă rog, puțin pe sinteza asta care ați trimis-o dumneavoastră, la ultima pagină, unde aveți alte cheltuieli în 

domeniul agriculturii – 4,426.000 lei, adică 4 miliarde jumătate, ați identificat la 83 10 03 30. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul Macarie, dacă erați atent când am prezentat 
eu bugetul, m-am referit și la suma asta. Au crescut veniturile peste bugetul prognozat cu 4 milioane și ceva. Bugetul trebu-
ie să fie: venituri egal cu cheltuieli. Noi nu mai facem cheltuielile acestea, dar trebuie să echilibrăm bugetul, adică venituri 
egal cu cheltuieli. Și am pus la opoziție, care bineînțeles, nu o să se cheltuie, doar e o chestiune strict contabilă. Venituri 
egal cu cheltuieli, atâta tot. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu vreau să mă lămuriți de ce apare carburanți și lubrifianți aici? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Și dacă apărea altceva, ne întrebați de ce apare alte 
cheltuieli cu bunuri și servicii sau de ce apar piese de schimb. Trebuia să punem pe o poziție diferența aia de venituri în plus 
ca să echilibrăm bugetul. Atâta tot, pe oricare poziție era, era același lucru. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Nu cumva e cod de servicii, ce aveți acolo? Eu la asta mă refer. Vă întreb. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – E vorba de carburanți și lubrifianți și nu are nicio 
legătură cu alte cheltuieli care bănuiesc că le credeți că le facem sau le-am făcut. E din nou, repet, extra buget, extra buget 
nu putem să-l folosim la orice. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul primar, eu vă întreb, sunteți contabil, vă întreb în felul următor: 20 
0105 sunt carburanți și 20 01 09 sunt bunuri și servicii? Deci nu sesizați o greșeală acolo? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul Macarie, drept să vă spun, eu sunt contabil, 
nu sunt contabil de contabilitate bugetară. Eu nu cunosc codurile acelea, mă uit în față  la explicații, poate fi o greșeală, nu 
știu. Ideea e că s-au pus la carburanți și lubrifianți. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Stați puțin, că nu înțeleg, într-un buget ziceți o fi, am pus acolo, nu, sunt 
niște coduri. Eu vă întreb, nu cumva e greșit, să răspundă domnul Mureșan. 20 01 09 nu sunt la bunuri și servicii, iar dum-
neavoastră ați trecut carburanți și lubrifianți la 21 01 09 care ar trebui să fie la 20 01 05 din câte știu eu? Poate greșesc eu. 
Vă întreb domnul Mureșan. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Aveți dreptate, e eroare de redactare. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Nu se aude în online, dacă vorbiți în sală. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Am spus că așa este, acum constat și eu, este o eroare 
de redactare, de scriere. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ah! Deci e o eroare? Pe care domnul contabil n-a văzut-o? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Păi n-avem cum să le știm pe de rost toate. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Nu de dumneavoastră spun, domnul Mureșan, de domnul primar care nici 
măcar n-a văzut ce coduri... 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul Macarie, vreau să vă răspund. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Nu-mi  mai răspundeți nimic, mi-ați răspuns. Mulțumesc. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Sunt contabil și mă pricep la contabilitate bugetară. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Nu mai răspundeți, mi-ați răspuns deja. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Domnul Macarie, vorbesc eu acum, vă rog frumos. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eeee, vorbesc eu atunci.  
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Păi nu, acum am luat eu cuvântul, spuneți după 
aceea. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul primar, mi-ați răspuns. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – Haideți să terminați! Eu dau cuvântul, dau cuvântul 
domnului primar să vă dea un răspuns. Nu întotdeauna încercați să provocați și să faceți tensiune în discuții. Vă rog frumos. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dar eu am pus o întrebare, mi-a răspuns domnul Mureșan.  
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Eu nu o să mai spun nimic. Cred că am spus tot ce 
era de spus. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu îl întreb pe domnul Mureșan, e o eroare sau nu? O reparăm sau o lăsăm 
așa? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – În buget nu e nicio eroare, în raport e o eroare care 
trebuie reparată. 
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Domnul consilier Manolache Ludovic – Am văzut că la întrebarea domnului Macarie, domnul director a început să râdă 
efectiv și după 30 de secunde i-a dat dreptate. Deci m-am uitat așa și am văzut că l-a bufnit râsul și după 30 de secunde au 
zis că da, aveți dreptate, e o greșeală de eroare. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – În cazul respectiv când a râs domnul director, am 
văzut și reacția domnului, nu era discuția de codurile astea care ultima dată a vorbit domnul Macarie. Altă temă, pe alt subi-
ect s-a discutat atunci, pe salubrizare. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Solicitarea mea e să se repare această eroare și după aceea să votăm. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – Formulați un amendament. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Mai am o solicitare eu, dacă se poate. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Noi votăm bugetul, nu raportul. Da, în raport este o 
problemă, în buget nu este. Noi votăm în momentul de față bugetul, nu raportul. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Face parte raportul din buget? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Nu face? De ce l-ați pus aici atunci? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Pentru a da explicații în plus, care s-au lămurit 
acuma că există o greșeală, sunt explicații în plus. Noi, la Prefectură și la Finanțe trimitem bugetul, nu raportul de speciali-
tate. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Atunci ce să înțeleg? Că ne induceți în eroare sau ce faceți? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu vă faceți că nu înțelegeți. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Am înțeles dumneavoastră foarte bine. Ce să vă spun? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – Haideți să terminăm. Alte intervenții? 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Da. Eu am o intervenție. Știm foarte bine că raportul e componentă a buge-
tului. Dar dacă acolo este greșit, aș propune o variantă, nu putem vota bugetul pe capitole? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – Nu. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Pentru că eu, sincer, dacă acolo e greșit, n-am nicio garanție că restul ar fi 
corect sau că în celelalte părți nu sunt erori. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – Este foarte corect și votăm așa, în integralitate, așa 
cum este. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Deci, nu sunteți de acord să-l votăm pe capitole? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Deci să votăm propunerea domnului Vodă, cam așa cred că e normal, nu 
stabilește președintele cum votăm. Trebuie supus la vot. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință - Haideți să votăm atunci propunerea domnului Vodă 
sau a cui, până la urmă? 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – A mea, de a vota bugetul pe capitole. 
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot amendamentul la proiectul de hotărâre formulat de domnul 
consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei, Consiliul Local votând astfel: pentru  6 consilieri locali, respectiv: Chelemen Ioan-
Andrei, Macarie Olimpiu-Marius, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vizitiu George-Alexandru, Vodă-
Marc Ioan-Andrei; împotrivă 9 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, 
Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Mare Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert, Pop Adriana; 
s-au abținut de la vot 2 consilier locali, respectiv: Man Călin-Constantin, Manolache Ludovic.  
 În urma votului exprimat, amendamentul nu a fost aprobat. 
 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – O ultimă întrebare mai am, atât, vă rog, referitor la buget, pentru că în func-
ție de răspuns... 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – S-a discutat pe toate temele, vă rog. Acum și amen-
damentul s-a formulat. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – O ultimă întrebare. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință – S-a formulat amendamentul.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Și dacă s-a formulat amendamentul, care e problema? Unde vă grăbiți, 
domnul Bodor, la alegeri sau unde? 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Oricum e clar după vot că sunteți împotriva transparenței sau aveți transpa-
rență ascunsă, mai ales că e vorba și de banii localității. Deci întrebarea mea e pentru domnul primar. Am o întrebare pentru 
domnul primar. E referitor la ultimul subiect care s-a vorbit înainte de amendament. Până la urmă, domnul primar sau dom-
nul director economic, unde ați vrut să puneți acei bani la carburanți sau la servicii? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Este corect codul, nu explicația. Sau indiferent unde îi 
puneam, era același lucru. S-au pus ca să echilibrăm bugetul și atât. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Adică folosiți banii din coduri diferite pentru alte plăți sau...? 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință –  Domnul Vodă, dumneavoastră nu înțelegeți răspun-
sul domnului director. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Să-mi spună clar. 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Un buget trebuie echilibrat. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Deci oriunde punem banii, cheltuim cum vrem. Am înțeles. Mulțumesc. 
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Doamna consilier Mare Gabriela-Laura - Deci, în principiu, domnul Vodă să știți că nu suntem, adică cel puțin eu nu 
sunt contra transparenței. Dar, după cum știți, bugetul de astăzi se votează pentru că trebuie făcute anul acesta, nu la anul, 
plăți către persoane care au nevoie, da? Dacă vreți, votăm buget, domnul Vodă, acum vorbesc eu, da? Și dacă vreți să votăm 
buget pe capitole, înainte, când vi se trimit materialele, trimiteți o hârtie că vreți să avem ședință cu buget pe capitole. 
Atunci presupun că nimeni n-are nimic împotrivă să facă capitole la acest buget să votăm, dar acum votăm totuși ca oame-
nii care au nevoie să-și primească banii până la sfârșitul anului. Nu uitați pentru ce votăm bugetul. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Având în vedere că s-au strecurat niște erori ba în raport, ba or fi și prin 
buget la câte pagini are bugetul, cam complicat să-l verificăm tot într-un termen așa de scurt. Eu vreau să pun o singură 
întrebare domnului primar sau domnului Mureșan. În afară de modificările care au fost menționate în această sinteză, mai 
sunt și altele în buget? Că așa, printr-o trecere în revistă rapidă a domnului primar, am pus și aici, am mai pus și pe dincolo. 
Eu vă întreb, în afară de ce, mai sunt și alte modificări? 
Domnul Mureșan Paul – director executiv Direcția economică – Nu. Sinteza este tot ce s-a modificat. 
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pen-
tru a 12 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-
Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Man Călin-Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Papai 
Carol-Robert, Pop Adriana, Șuteu Alina-Andreea, a votat împotrivă: Vodă-Marc Ioan-Andrei, s-au abținut de la 
vot: Chelemen Ioan-Andrei, Macarie Olimpiu-Marius, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-Alexandru  și adoptă 
Hotărârea nr. 175/2025. 
 
 
 Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila-Bela declară lucrările acestei şedinţe, 
închise. 

 
Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 17.12.2025 – 

ora 13,oo. 
 

 
Topliţa, la 17.12.2025. 

 
 
 
 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                                  SECRETAR GENERAL UAT,            
CONSILIER – BODOR ATTILA-BELA                                   CIOBANU MIHAI-IULIAN 


